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ATA 26/2021 - SESSÃO ORDINÁRIA

26ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 03 de novembro de 2021.

26ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 03 de novembro de 2021.

Aos três dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e dez minutos,
reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS,
presidida pelo Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP), realizada a 1ª Verificação de Quórum
de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Vereador(a) Adimir Werner Schmitt
(MDB), Vereador(a) Antonio Carlos Ferreira (PP), Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP),
Vereador(a) Ceni Souza Dalpra (PT), Vereador(a) Dorival Mattos de Morais (PDT), Vereador(a)
Everaldo Mangini (MDB), Vereador(a) Fábio Rocha (MDB), Vereador(a) Ivone Amaral da Silva
(PP), Vereador(a) Orlando Ricardo Tavares (PT). O Presidente invocando a proteção de Deus e
com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Após a abertura, foi realizada a
leitura de um trecho Bíblico pelo Ver. Fábio, passando em seguida ao Expediente, na forma
prevista no Art. 160 do Regimento Interno. Iniciada deliberação da Ata nº. 25/2021 que foi
aprovada por unanimidade. Leitura do Ofício da Fazenda da Esperança e da Moção de Pesar
nº. 05/2021. LEITURA DO EXPEDIENTE E PROPOSIÇÕES: Leitura do PROJETO DE LEI N° 78, DE
19 DE OUTUBRO DE 2021 - ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1.809/2011. Encaminhado para estudo
e emissão dos Pareceres das Comissões de Legislação, Finanças e Agricultura.  Leitura do
PROJETO DE LEI  N° 79,  DE 19 DE OUTUBRO DE 2021 -  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR AUXÍLIO/CONVÊNIO.  Encaminhado
para estudo e emissão dos Pareceres das Comissões de Legislação, Finanças e Saúde. Leitura
do PROJETO DE LEI N° 80, DE 19 DE OUTUBRO DE 2021 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR AUXÍLIO/CONVÊNIO.  Encaminhado
para estudo e emissão dos Pareceres das Comissões de Legislação, Finanças e Educação.
Leitura do PROJETO DE LEI N° 81, DE 28 DE OUTUBRO DE 2021    - DECLARA DE INTERESSE
PÚBLICO A REGULARIZAÇÃO DA PROPRIEDADE DE ÁREAS DE TERRAS.  Encaminhado para
estudo e emissão dos Pareceres das Comissões de Legislação e Finanças. Em seguida, foi
concedida a palavra para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, na forma prevista no art. 169 do Regimento
Interno, conforme inscrição prévia. A Ver. Ceni iniciou saudando a todos, comentou sobre um
pedido realizado juntamente com o Presidente do PSB e do Vice-Prefeito Elemar,  para o
Secretário Estadual de Obras e Habitação, sendo solicitada a perfuração de um poço artesiano
e instalação de rede de abastecimento de água, no Assentamento Nossa Senhora Aparecida
no Município de Braga/RS, que conta com 15 famílias que se encontram com dificuldades no
abastecimento  de  água  potável  em  suas  residências.  Ainda,  melhorias  na  Rede  de
Abastecimento de Água da Localidade do Sítio Pinhal, que conta com 14 famílias, tendo em
vista, que esta se encontra de forma precária com caixa d’água quebrada e com problemas na
energia elétrica do abastecimento. Ainda parabenizou os Funcionários Públicos pela passagem
do seu dia e disse que eles eram muito importante para o município, desejando muita saúde e
força  para  que  continuassem desempenhando  seus  trabalhos.  Finalizou  parabenizando  o
Presidente  do  SIMBRA  Diego  e  a  Ver.  Ivone  que  faz  parte  da  Diretoria  pela  festa  dos
funcionários realizada no domingo, sendo que estava tudo muito bom e lindo. O Ver. Bolivar
complementou dizendo que esteve no interior olhando a questão da água com a Ver. Ceni e
disse que não era questão de luz trifásica o problema e que tinham três famílias que não
estava chegando água e que a Câmara contribuiria para resolver este problema e também
seria repassado um valor para o SIMBRA. Finalizou parabenizando aos Servidores Públicos pela
passagem de  seu  dia  e  também pela  festa  realizada.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  às
19h35min, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo
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Presidente da Mesa Diretora. Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos três dias do
mês de novembro de dois mil e vinte e um.

 

 

Vereador(a) Bolivar José Della Libera
Presidente da Câmara

 

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva
1º Secretário(a) da Câmara


